



Министр встретился с коллективом Витебского филиала Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи»

20 октября Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Витебск. Встретился с трудовыми коллективами Витебского филиала Учреждения образования «Белорусская государственная академия связи».

Во время встречи Глава Минсвязи выступил перед коллективом по теме дня информирования: Продовольственная безопасность Республики Беларусь в условиях экономических санкций. Импортозамещение как национальный проект и комплексная стратегия развития экономики.

Далее Министр с руководством Академии связи и присутствующими обсудил результаты работы учреждения образования. Директор Витебского филиала Сергей Шибеко проинформировал об основных итогах деятельности учреждения.

Необходимо отметить, что образовательный процесс в филиале организован на 4-х отделениях («Техническая эксплуатация сетей телекоммуникаций», «Программное обеспечение сетей телекоммуникаций», «Почтовая связь», «Системы радиосвязи, радиовещания и телевидения»).

В Витебском филиале 9 филиалов кафедр (телекоммуникационных систем, организации и технологии почтовой связи, программного обеспечения сетей телекоммуникаций, инфокоммуникационных технологий, физических и математических основ информатики, радио и информационных технологий, цифровой экономики, здорового образа жизни, гуманитарных наук).

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/ministr-vstretilsya-s-kollektivom-vitebskogo-filiala-uchrezhdeniya-obrazovaniya-belorusskaya>